

Ekonomik Takvim

Saat	Kur	Veri
		Majör Ekonomilerin İmalat PMI'ları(Şub)
10:00	TRY	Türkiye GSYİH Değişimi(4.Çeyrek)
10:00	TRY	Türkiye İmalat PMI(Şub)
10:00	GBP	İngiltere Nationwide Konut Fiyat Endeksi(Şub)
10:00	EUR	Almanya Perakende Satışları(Oca)

Yurt Dışı Piyasalar	Son	Günlük F. (%)
S&P 500	6,878.88	-0.44
DAX	25,284.26	0.09
Nasdaq 100	24,960.04	-0.21
Nikkei 225	57,950.76	-1.53
Ons Altın	5,359.51	1.55
Brent Petrol	76.90	5.05
Dolar Endeksi	97.79	0.14

Endeksler	Kapanış	Günlük Değişim %	Haftalık Değişim %	
BIST 100	XU100	13,717.81	-1.16	-1.55
BIST 30	XU030	15,483.66	-0.66	-0.05
BIST TÜM	XUTUM	16,788.35	-1.04	-1.46
BIST SINAİ	XUSIN	16,668.14	-0.32	-1.13
BIST BANKA	XBANK	20,287.24	-1.71	1.60
BIST HİZMET	XUHIZ	12,091.70	-1.66	-2.65

Yükselenler	Değişim %	Düşenler	Değişim %
EMPAAE	10.00	BRSAN	-10.00
PKART	10.00	ISATR	-10.00
MEPET	9.99	INTEM	-9.99
SDTTR	9.98	ATATR	-9.99
SMART	9.98	BESTE	-9.99

Kod	Katkı Puanı	Kod	Katkı Puanı
ASELS	39.15	KLRHO	-35.08
EREGL	7.66	TCELL	-14.53
TUPRS	7.37	SAHOL	-13.50
DSTKF	7.00	AKBNK	-12.58
TRALT	4.32	BIMAS	-12.25

Hacimliler	Kapanış	Hacim(MN TL)	Değişim %
ASELS	322.00	23,275.03	121.30
THYAO	307.50	18,746.58	-11.79
ISCTR	16.91	11,861.27	10.62
AKBNK	90.15	10,455.20	47.39
ASTOR	188.00	8,926.28	35.17

arastirma@alnusyatirim.com

İsrail ve ABD'nin İran'a Karşı Başlattığı Savaş, Bölgesel Bir Gerilime Dönüşürken; Risk İştahı Baskı Altında!

BİST-100 endeksi, geçtiğimiz haftanın son işlem gününe; 11,19 puanlık yükselişle başladı. Ancak, ilerleyen saatlerde jeopolitik risklere dair artan endişelerle hızla satış baskısı içerisine giren ulusal-100 endeksinde; 13.552,80 puan seviyesine kadar geri çekilme gördük. Seansın sonunu; yüzde 1,16 oranındaki düşüşle, 13.717,81 puandan noktalayan endeksin, işlem hacmi ise; önceki günkü 170,3 Milyar TL düzeyinden 225,4 Milyar TL civarına yükseldi. Puan bazında endekse en fazla negatif etki eden şirket hisseleri; 35,08 puan ile KLRHO, 14,53 puan ile TCELL ve 13,50 puan ile SAHOL oldu.

Cuma günü, TÜİK tarafından açıklanan İşgücü İstatistiklerine göre; Ocak ayında işsiz sayısı, önceki aya göre 73 Bin kişi artarken, İşsizlik Oranı da yüzde 7,8'den yüzde 8,1'e yükseldi. Konuya dair sosyal medya hesabından açıklamada bulunan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz: "İşsizlik Oranı tek haneli rakamlardaki seyrini 33'üncü aya taşımıştır" ifadelerini kullandı.

Küresel tarafta ise; ABD ve İran heyetleri arasında önceki gün Cenevre'de gerçekleştirilen müzakerelerin yankıları ile güne başladık. Umman ve İran Dışişleri Bakanlarının görüşmelerin haftaya Viyana'da devam edeceğine dair açıklamalarına karşın, ABD tarafından bir teyit gelmezken; bu durum endişeleri canlı tuttu. Yine, ABD'nin en büyük uçak gemisi USS Gerald R.Ford'un İsrail sularına girdiğine dair haberlerin yanı sıra; bazı ülkelerin İran'daki vatandaşlarına acil olarak ülkeyi terk etme uyarısı yayımlaması ve ABD'nin Kudüs, Kuveyt ve Bağdat gibi bölgedeki Büyükelçiliklerinde "acil görevli personeller hariç" tahliye kararları almasıyla, hafta sonunda bir savaş yaşanması riskine dair tedirginlik arttı. Cumartesi sabahı korkulan oldu. ABD ve İsrail'in ortaklaşa olarak İran'a saldırı başlatması sonrasında; İran tarafından ABD'ye destek veren ülkelere yönelik karşı saldırı başlatılması gerilimi tırmandırdı. Hafta sonunda ayrıca, İran'ın dini lideri Ali Hamaney öldürülürken; bu gelişme üzerine İran yanlısı Lübnan Hizbullahı da savaşa dahil oldu. İran'ın Birleşik Arap Emirliklerine yönelik saldırıları sonrasında ise; ülkeye(BAE) giriş ve çıkışlar kısıtlanırken, Abu Dabi ve Dubai borsalarının iki gün süreyle kapatılması yönünde karar verilmesi dikkat çekti. Savaşın ortasında en çok korkulan konu, Dünya ticaretinin önemli bir bölümünün geçtiği Hürmüz Boğazı'nın kapatılması senaryosu olurken, İran Dışişleri Bakanı Abbas Aragchi'nin: "Hürmüz Boğazı'nı kapatmayı şu aşamada düşünmüyoruz" şeklindeki açıklaması, daha büyük bir riski şimdilik bertaraf etmiş oldu.

Hafta sonunda, iç tarafta ise; yeni hafta açılışında piyasalarda yaşanabilecek oynaklıkları sınırlamaya yönelik olarak, TCMB, BİST ve SPK'dan gelen adımları izledik. TCMB, banka nezdinde Türk Lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerinin başlatılacağını ve Politika Faizi'nden yapılan 1 hafta vadeli repo ihalelerine bir süreliğine ara verilmesinin kararlaştırıldığını açıkladı. BİST, 2 Mart 2026'dan itibaren emir işlem oranının 5:1'den 3:1'e düşürüldüğünü deklare ederken, SPK ise, açığa satış işlemlerinin 6 Mart 2026 seans sonuna kadar yasaklandığını ve kredili sermaye piyasası işlemlerinin devamı süresince özkaynak koruma oranının, 6 Mart 2026 seans sonuna kadar aracı kurumların insiyatifile asgari yüzde 20 olacak şekilde gevşetilebileceğini duyurdu.

Yeni günde, ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile Asya borsaları şu an negatif bir seyir izliyor. BİST100 endeksinin de, güne 'satıcı' bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde; GSYİH Büyüme ve İmalat PMI verilerini takip edeceğimiz günde, küresel tarafta da majör ekonomilerden gelecek olan İmalat PMI dataları izlenecek. Öte yandan, devam eden İran-ABD/İsrail savaşının bölgesel riske dönüşmesi sonrasında gelebilecek yeni haber akışları ise; piyasalardaki fiyatlamaları doğrudan etkileyebileceği için, verilerden ziyade takibimizde olacak.

AKFGY: 2026 yılı Ocak sonu itibarıyla konsolide kira gelirlerimiz, 2025 yılı aynı dönemine göre Euro bazında yıllık %33 artış kaydederek operasyonel performansını sürdürmüştür.

DCTTR: Şirketimizce 79.000.000 TL'lik yurt içi Türk pamuğu satışı gerçekleştirilmiştir.

BUCIM: Fabrikamızın GSM (Gayri Sıhhi Müessese) ruhsatının güncellenmesine ilişkin başvurumuzun Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından reddi üzerine Bursa 2. İdare Mahkemesi'nde görülmekte olan dava halen devam etmektedir. Dava sonuçlandığında kamuoyuyla paylaşılacaktır.

SAYAS: Bilindiği üzere şirketimizin rüzgar enerjisi endüstrisi sektöründe ve diğer faaliyet alanlarında satış ve pazarlama çalışmaları kesintisiz olarak sürdürülmektedir. Şirketimizin yurt dışı satış ve pazarlama faaliyetleri kapsamında, ihracat potansiyelimizi artırmak ve global pazardaki etkinliğimizi güçlendirmek amacıyla satış bölgelerimize yeni bir bölge daha eklenmiştir. Bu doğrultuda, günümüzde ülkeler arasında oluşmaya başlayan gümrük tarifeleri kaynaklı risklerin azaltılması hedeflenmiştir. Bu çerçevede Şirketimiz tarafından PT. Kenertec Power System ticaret unvanlı müşterimize verilen teklifler onaylanmış bulunmaktadır. Konu üretimlerimiz müşterimizin Endonezya'da yerleşik üretim tesislerine sevk edilecektir. Tekliflerin toplam tutarı 1.208.745 EUR olup teslimlerin 2026 yılının ikinci çeyreğinde tamamlanması beklenmektedir. Teklif verme sürecine ilişkin içsel bilginin açıklanması Yönetim Kurulumuzun sırasıyla 3/1/2026 tarih ve 2026/1 sayılı Kararı aracılığıyla ertelenmiştir.

ATEKS: T.C. Bakırköy 1. Asliye Ticaret Mahkemesi nezdindeki 2025/255 E. Sayılı dosyanın 26.02.2026 tarihinde tarafımıza tebliğ edilen duruşma kararına göre ; Dosya üzerinde yapılan inceleme ve Şirketimiz ile yürütülen faaliyetler çerçevesinde yapılan çalışma esas alınarak, alacaklılar kurulunun oluşturulması ve alacaklılar kurulunun oluşturulduğuna dair gerekli ilanların komiser heyetince yapılması ve kurulun toplanmasının sağlanmasına karar verilmiştir.

FORMT: 24.02.2026 tarihinde "hak kullanım süreç iptal bildirimini" konu başlığından yapmış olduğumuz bildirim bazı yatırımcılarımız tarafından yanlış anlaşılacak şekilde sermaye artırım başvuru sürecinin sonlandırıldığı şeklinde algılanmış olduğuna dair bilgi tarafımıza ulaşmıştır. Söz konusu duyurumuz 12.02.2026 tarihli genel kurul kararı ile tesis edilen imtiyazlı paylara dair sürecinin tamamlanması nedeniyle Borsa İstanbul tarafından yapılması istenen ve tamamen prosedür gereği yapılan bir bildirimdir. Dolayısıyla, Sermaye Piyasası Kurulu'na yapılan tahsisli sermaye artırım başvuru sürecimiz devam etmektedir.

AYES: Şirket Yönetim kurulumuzun toplantısına istinaden; Şirketimizin Dilovası fabrikasında yürütülen modernizasyon çalışmaları kapsamında; ihracat kapasitemizin ve ürün kalitemizin artırılması, yüksek üretim kapasitesi ile birim maliyetlerin düşürülmesi hedefleri doğrultusunda, makine üreticisi yurt dışı merkezli bir firma ile 1 (bir) adet Tam Otomatik Çelik Hasır Kaynak Makinesi alımına ilişkin olarak 2.000.000 Euro bedel üzerinden sözleşme imzalanmıştır. Söz konusu yatırım, yatırım teşvik belgesi kapsamında gerçekleştirilecek olup, yatırım bedeli leasing yöntemiyle finanse edilecektir. İlgili makinenin, sözleşme tarihinden itibaren 182 gün içerisinde teslim edilmesi planlanmaktadır.

YEOTK: Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı Call Enerji Yatırımları A.Ş.'nin Zambiya'daki iştiraki aracılığıyla geliştirmekte olduğu 60 MWp kurulu güce sahip güneş enerjisi santrali (GES) ve 20 MWh kapasiteli enerji depolama sistemi(EDS) yatırımına ilişkin finansman süreçleri, Zambiya'daki yerel bankalar aracılığıyla tamamlanmıştır. Finansman kapsamında temin edilen krediye ait ilk dilim Şirket hesaplarına aktarılmış olup, proje kapsamında inşaat çalışmalarına başlanmıştır. Söz konusu yatırımın toplam bedeli yaklaşık 60 milyon ABD Doları olarak planlanmıştır. Proje kapsamında üretilecek elektrik enerjisi, Zambiya'nın ulusal elektrik şirketi ZESCO'ya, 20 yıl süreyle ABD Doları bazlı tarifeden satılacaktır. Projenin tüm geliştirme faaliyetleri grubumuz tarafından yürütülmüş olup; güneş enerjisi santralinin mühendislik, tedarik ve kurulum (EPC) işleri ile enerji depolama sisteminin şebeke entegrasyonu ve yüksek gerilim trafo merkezini kapsayan anahtar teslim yapım işleri YEO Teknoloji tarafından gerçekleştirilecektir. Projede kullanılacak batarya sistemlerinin üretimi ise grup şirketimiz REAP Batarya tarafından yapılacaktır. Yenilenebilir enerjide 2030 yılına kadar 1 GW kurulu güç hedefine yönelik yatırımlarını kararlılıkla sürdüren Şirketimiz; aynı zamanda güçlü EPC kabiliyetleriyle dünyanın farklı coğrafyalarında taahhüt faaliyetlerini artırarak devam ettirmeyi ve bu iki alanın birlikte yarattığı sinerjiyle sürdürülebilir ve dengeli bir büyüme sağlamayı hedeflemektedir.

ATATR: FYYs kapsamında, Şirketimizin konsolide bağlı ortaklıklarına ait olup mülkiyeti DenizBank A.Ş.'ye devredilmiş olan bazı taşınmazlara dair, Opsiyon Hakkı Sözleşmeleri altında Şirketimiz ve bağlı ortaklıklarına tanınan opsiyon hakkı kullanım süresinin 31.03.2026 tarihine kadar uzatılmasında tüm taraflar mutabık kalmıştır. Söz konusu uzatım, mevcut yapılandırma koşullarında herhangi bir değişiklik aratmamakta olup, süreç banka ile koordinasyon içerisinde devam etmektedir. Buna göre Şirketimizin 26.01.2026 tarihli Fon Kullanım Raporu'nda duyurduğu üzere söz konusu taşınmazların geri satın alınması sürecine fiilen başlanmış olup imza ve Dokümantasyon kısmının zamanında ve eksiksiz tamamlanması amacıyla bu 1 aylık uzatım yapılmıştır. Bu kapsamda FYYs'nin eki niteliğinde imzalanan tüm Opsiyon Hakkı Sözleşmeleri ve kira sözleşmelerinin aynı ticari şartlarla opsiyon hakkı süresini ve opsiyon hakkı süresine bağlı olarak kira süresini uzatacak şekilde tadil edilmelerine başlanmış olup, dokümantasyon sürecinin en kısa sürede tamamlanması hedeflenmektedir.

AYES: Şirket Yönetim kurulumuzun toplantısına istinaden; Şirketimizin kapasite artışına yönelik hedeflerini gerçekleştirebilmek, yurtiçi ve yurtdışı müşterilerimizin artan taleplerini karşılayabilmek ve üretim kapasitemizi çeşitlendirmeye yönelik olarak orta – uzun vadeli stratejik yatırım düşüncemiz kapsamında İzmir Aliağa Kimya İhtisas ve Karma OSB'de inşaatı devam eden çelik hasır üretim tesisimizin kurulum çalışmaları kapsamında 2 adet yerli Kombine Çekme Kesme ve Doğrultma Makinesi alımı amaçlı sözleşme imzalanmıştır. Söz konusu yatırımın toplam bedeli, yatırım teşvik belgesi kapsamında KDV hariç 410.000 Euro olup, yatırım bedeli leasing yoluyla finanse edilecektir.

CELHA: Sermaye Piyasası Kurulu'nun 12/02/2026 tarihli onay yazısına istinaden yapılan tahsisli sermaye artırımına ilişkin olarak ihraç edilen 85.499.653 TL nominal değerli payların 10,71 TL fiyattan alıcı Artaş İnşaat Sanayi ve Ticaret A.Ş. tahsisli olarak satışı kapsamında toplam 915.701.293,40 TL'lik satış bedelinin tamamı ortak alacaklarından mahsup edilmek suretiyle söz konusu işleme ilişkin transfer tamamlanmıştır.

BALAT: Şirketimiz Ana Sözleşmesi'nde yer alan üretim, imalat, montaj, tedarik ve ilgili sanayi faaliyetleri kapsamında; Ottoman Çelik ve Otomotiv Sanayi A.Ş. ile üretime dayalı stratejik iş birliği ve tedarik konularında görüşmelere başlanmıştır. Yapılan ön değerlendirmeler çerçevesinde, taraflar arasında teknik şartname, kalite standartları ve üretim planlamasına ilişkin çalışmalar yürütülmekte olup, olası iş birliğinin Şirketimizin üretim kapasitesinin daha etkin kullanılması, operasyonel verimliliğin artırılması ve sürdürülebilir büyüme hedeflerine katkı sağlaması beklenmektedir.

BTCIM: Şirketimiz stratejik plan ve hedefleri dahilinde, sermayesini temsil eden payların %90'ına sahip olduğumuz bağlı ortaklıklarımızdan "Batılman Liman İşletmeleri AŞ"'nin 27.02.2026 tarih ve 138 sayılı kararı ile; 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu, Sermaye Piyasası Kurulu'nun, II-23.3 sayılı Önemli Nitelikteki İşlemler ve Ayrılma Hakkı Tebliği, II-23.2 sayılı Birleşme ve Bölünme Tebliği ve SPK'nın ilgili diğer düzenlemeleri, 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu, 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu ve ilgili diğer mevzuat hükümleri uyarınca; Batı Liman İşletmeleri AŞ'nin tüm aktif ve pasifleri ile birlikte bir kül halinde tasfiyesiz infisah yoluyla devrolması suretiyle payları Borsa İstanbul Ana Pazar'da işlem görmekte olan "Lydia Yeşil Enerji Kaynakları AŞ" bünyesinde birleşmesine ve birleşme işleminin, işleme taraf şirketlerin Sermaye Piyasası Kurulu'nun ilgili düzenlemeleri çerçevesinde hazırlanmış ve bağımsız denetime tabi tutulmuş 31/12/2025 tarihli finansal tablolarının ve dipnotlarının esas alınarak gerçekleştirilmesine karar vermiştir.

GLYHO: Şirketimizin dolaylı bağlı ortaklığı Global Liman İşletmeleri A.Ş., Bodrum Yolcu Limanını 27.12.2067 tarihine kadar işletme hakkına sahip olan bağlı ortaklığı Bodrum Yolcu Limanı İşletmeleri A.Ş.'nin sermayesinde halihazırda sahip olduğu olduğu hisse oranını %60'dan, ilave hisse alımı yolu ile %90'a çıkardığını Şirketimize bildirmiştir.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(OZRDN): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında OZRDN.E payları 02/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 01/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri ile işlem görecektir. Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir fiyat kötüleştirilmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

BORSA İSTANBUL A.Ş.: Pay Piyasasında emir/işlem oranı (OTR) 02/03/2026 tarihli işlemlerden itibaren ikinci bir duyuruya kadar 5:1'den 3:1'e düşürülmüştür.

KIMMR: Şirketimiz ERSAN ALIŞVERİŞ HİZMETLERİ VE GIDA SANAYİ TİCARET A.Ş. Yönetim Kurulu'nun 20.02.2023 tarihli kararı ile başlatılan ve 31.12.2023 tarihli kararı ile sonlandırılan Pay Geri Alım Programı kapsamında geri alınan toplam 1.448.847 adet paydan; 27.02.2026 tarihinde, 1 TL nominal değerli 100.000 adet (B) Grubu pay, Borsa İstanbul A.Ş. nezdinde pay başına ortalama 15,12 TL fiyatla satılmıştır. Gerçekleştirilen satış işlemi sonucunda 100.000 adet (B) Grubu payın elden çıkarılması neticesinde 977.600 TL tutarında satış kârı elde edilmiştir. Bu işlemle birlikte Şirketimizin sahip olduğu geri alınmış payların toplamı 1.348.847 adede gerilemiş olup, geri alınmış payların şirket sermayesine oranı %0,562 seviyesindedir.

GLYHO: 18.12.2025 tarihli Özel Durum Açıklamamız ile Şirketimizin dolaylı bağlı ortaklığı Global Ports Holding ("GPH")'in Ocean Platform Marinas ("OPM") ile birlikte oluşturduğu "Global Ports and OPM Sevilla" ortak girişimin, İspanya'nın Sevilla şehrinde yer alan ve Sevilla Liman Başkanlığı (Autoridad Portuaria de Sevilla) tarafından yürütülen Sevilla Kruvaziyer Limanı'nın 25 yıl süreyle işletme imtiyazı ihalesi için vermiş olduğu teklifin en iyi teklif seçildiğini kamuoyuna duyurmuştuk. GPH, Sevilla Kruvaziyer Limanı'nın 25 yıl süre ile işletilmesine ilişkin olarak Sevilla Liman Başkanlığı ile anlaşma hükümleri üzerinde mutabık kaldığını ve liman operasyonlarının Global Ports ve OPM Sevilla tarafından devralındığını Şirketimize bildirmiştir.

GSDHO: Şirketimizin sermayesinin tamamına sahip olduğu Hollanda'da yerleşik bağlı ortaklığı GSD Shipping B.V. bünyesinde yer alan Malta'da yerleşik Guzide Maritime Limited ile, Japonya'da yerleşik Sumitomo Corporation şirketinin garantör olduğu Sumisho Marine Co. Ltd. arasında imzalanan 29 Eylül 2023 tarihli gemi inşa sözleşmesine konu olan 42.350 DWT taşıma kapasitesine sahip 32.760.000 USD sözleşme bedelli kuru yük gemisinin Guzide Maritime Limited tarafından satınalma ve teslim işlemlerinin tamamlandığı ve "M/V Guzide" isimli kuru yük gemisinin faaliyetlerine başladığı öğrenilmiştir.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(MANAS, SDTTR): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında MANAS.E ve SDTTR.E payları 02/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 01/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü 13.717 seviyesinden negatif kapattı. Hafta sonunda artan jeopolitik risklerin etkisiyle yeni güne de satıcılı başlanmasını beklediğimiz endekste; 18 Kasım 2025 tarihinden bu yana üzerinde kapattığımız kritik 50 günlük üssel hareketli ortalamayı(EMA) dikkatle takipte olacağız. Öyle ki, bugün için 13.080 seviyesine denk gelen bu bölgenin altına inilmesi durumunda; teknik olarak endeksteeki satış baskısı derinleşebilir. Diğer taraftan, endeksin güne doğrudan pozitif başlangıç yapması halinde ise; 13.965-14.050 direnç bölgesi izlemeye alınabilir.

Destekler: 13.080

Dirençler: 13.965 – 14.050



VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son işlem gününü 16.014 seviyesinden negatif kapattık. Jeopolitik risklerin etkisiyle yeni güne de satıcılı bir başlangıç gerçekleşmesi durumunda; 15.640, 15.365 ve 15.145 teknik destek seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz. Öte yandan, güne pozitif bir açılışla başlanması halinde ise; 16.255-16.355 direnç bariyerini ilk etapta takipte olacağız.

Destekler: 15.640 – 15.365 – 15.145

Dirençler : 16.255 – 16.355



Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 43,93 seviyesinden alıcılı tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 43,96 civarından yukarı yönlü fiyatlamaya hakim. Günün devamında 43,93 seviyesi pivot olarak takip edilebilir. Bu seviye üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda; teknik olarak yukarı yönlü hareketler etkili olabileceği gibi, bu seviyenin altına yerleşmesi halinde ise; geri çekilmeler gündeme gelebilir.

Destekler :

Pivot : 43.93

Dirençler :



Günlük Pay(Hisse) Senedi Öneri Listesi

Günün Önerileri;

Önceki Günün Sonuçları;

HİSSE KODU	AÇILIŞ FİYATI	HEDEF FİYAT	POTANSİYEL GETİRİ (%)	ZARAR DURDUR	OLASI KAYIP (%)	GÜNÜN YÜKSEĞİ	GÜNÜN DÜŞÜĞÜ	KAPANIŞ FİYATI	SONUÇ
VAKBN	41.94	43.14	2.86	41.20	-1.76	42.48	40.60	41.08	Stoplandı
THYAO	311.50	320.50	2.89	306.00	-1.77	314.00	303.50	307.50	Stoplandı
ISDMR	45.46	46.76	2.86	44.66	-1.76	46.18	43.98	44.58	Stoplandı
TOASO	322.50	331.50	2.79	317.00	-1.71	325.00	315.00	318.00	Stoplandı
BRSAN	720.00	740.00	2.78	708.00	-1.67	692.00	648.00	648.00	Stoplandı

*Not: Hem hedef fiyat, hem de zarar durdur seviyelerinin test edildiği durumlarda, zaman önceliği dikkate alınır.

Hak Kullanımları

HAK KULLANIMLARI TABLOSU							
HİSSE KODU	Genel Kurul	Sermaye Artırımı/ Azaltımı	Kâr Payı(Temettü) Brüt TL	Birleşme, Devralma, Bölünme	Aylıma Hakkı	Pay Alım Teklifi	Satma Hakkı
DENGE	3.03.2026 11:00						
IHAAS	5.03.2026 09:00						
EUHOL	5.03.2026 12:00						
BAGFS	6.03.2026 11:00						
TTRAK	9.03.2026 13:00						
MAALT	10.03.2026 09:30						
FADE	10.03.2026 10:00						
VBTYZ	10.03.2026 12:00						
DRMGD	10.03.2026 14:00						
OTKAR	10.03.2026 14:30						
TUPRS	11.03.2026 10:00						
AYGAZ	11.03.2026 15:00						
FROTO	12.03.2026 10:00						
GUNDG	12.03.2026 10:00						
KTLEV	12.03.2026 10:00						
IEYHO	12.03.2026 10:00						
YKBNK	12.03.2026 15:00						
RUBNS	13.03.2026 08:30						
GEDIK	13.03.2026 10:00						
NUHCM	14.03.2026 14:00						
ONCSM	14.03.2026 14:00						
LKMNH	14.03.2026 17:30						

Kaynak: KAP

Finansal Takvim**ŞİRKETLERİN 2025-12/2025-4Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ**

Pazartesi 2.02.2026	Salı 3.02.2026	Çarşamba 4.02.2026	Perşembe 5.02.2026	Cuma 6.02.2026
AKBNK(K)		GARAN(F) QNBTR(F)	YKBNK(K) AKGRT(Y)	ISCTR(K) TUPRS(K)
9.02.2026	10.02.2026	11.02.2026	12.02.2026	13.02.2026
AYGAZ(K) FROTO(K) TTRAK(K) OTKAR(K) TOASO(K)	LILAK(K)	KCHOL(K)		ALBRK(F)
16.02.2026	17.02.2026	18.02.2026	19.02.2026	20.02.2026
SISE(K)	TAVHL(K) TATGD(K) GEDIK(K) KONTR(K)		AKSA(F) EBEBK(K) INVEO(K)	
23.02.2026	24.02.2026	25.02.2026	26.02.2026	27.02.2026
	ASELS(Y) TKNSA(K) AFYON(K)	RGYAS(F)	BRSAN(K) BIGCH(K) CIMSA(K)	AKMGY(F) DOAS(K) OZYSR(K) BRISA(K) TABGD(K) ATAKP(K)
*2.03.2026	3.03.2026	4.03.2026	5.03.2026	6.03.2026
GLCVY(F) TRALT(M) ENJSA(Y) ADEL(K)	DOHOL(K) CCOLA(K) KOTON(K) HTTBT(K)	MGROS(K) SAHOL(K) THYAO(Y) PGSUS(K) TTKOM(K)	AEFES(K) TCELL(K) PETKM(K)	AGHOL(M) BIOEN(M) MPARK(K)
9.03.2026	10.03.2026	**11.03.2026	12.03.2026	13.03.2026
ALARK(M)	ULKER(M) PRKME(K) GRSEL(K)	BIMAS(F) EKGYO(F) QUAGR(F) KFEIN(M) SOKM(M) ZOREN(K) BESLR(K)		

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

*Konsolide tipte olmayan şirket, sigorta ve banka şirket finansallarının son günü

**Konsolide tipte olan şirket, sigorta ve banka şirket finansallarının son günü

AÇIKLAMALAR

- **Risk alma iştahı:** Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler. Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de; yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımalarını gösteren bir ibaredir.

KAYNAKLAR

- **Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar:** Forinvest haber, Matriks, Anadolu Ajansı, AA Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları
- **Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar:** Finnet, TradingView
- **Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar:** Matriks
- **Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar:** Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekilde olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı